

“印象二七 美丽有我”短视频大赛火热进行中

本报讯 近日,记者从二七区获悉,由二七区委、区政府主办,二七区委宣传部承办的“印象二七 美丽有我”短视频大赛于12月21日正式启动。活动旨在通过市民群众的镜头视角,用短视频形式展现二七区风貌变迁、产业发展、人文自然生活等。想要参赛的市民需在2021年1月20

日前将参赛短视频作品、拍摄地点及作者姓名、电话、作品描述(100字以内)发送至邮箱 waixuan27@126.com。参赛上传视频素材要求为MP4格式,时长不能超过2分钟。视频要以真实生活为创作素材,以真人真事为表现对象,以传播正能量为最终诉求,而且视频不带角标、台标、水印、

LOGO。参赛者承诺参选作品的原创性,参赛作品未参评、获得其他公开比赛奖项。组委会将组织评选出一、二、三等奖和优秀奖若干名,其中一等奖奖金8000元,二等奖奖金5000元,三等奖奖金2000元,优秀奖奖金500元。记者 景静 通讯员 郭佳星

嵩山路街道 举行免费体检活动

本报讯 近日,嵩山路街道望江居社区党支部联合社区卫生服务中心对辖区65岁以上老年人、未满65岁患有慢性病(高血压、糖尿病)、残疾人、重型精神病人等人群开展免费健康体检活动,并建立健康档案。此次检查项目包括血脂、血糖、肝功能、肾功能、血常规、尿常规、心电图、腹部彩超等。活动现场,医生认真为每一位居民进行身体状况检查,对既往病史进行详细咨询,并结合生活习惯给予正确指导。此次活动受到辖区居民的一致好评。记者 景静

德化街街道 文明交通宣传进社区

本报讯 为维护人民群众生命安全,进一步提升电动自行车驾乘人员安全防护水平,近日,德化街街道德化社区工作人员来到社区楼院,开展“一带一带 安全常在”文明交通宣传工作。此次活动共计发放宣传册200余份,有效督促市民养成驾乘电动车佩戴安全头盔的良好习惯,做到安全驾驶、文明出行。记者 景静

一马路街道 举办党的十九届五中全会精神宣讲主题讲座

本报讯 12月29日下午,一马路街道邀请河南省委党校康来云教授到辖区举办党的十九届五中全会精神宣讲主题讲座。会上,康来云教授带领参会人员学习了“十四五”规划的远景目标,并强调,街道办事处作为落实“十四五”规划的基层单元,要深刻领会全会精神的核心要义,切实负起属地责任,以实干实绩推动全会精神在基层地区落地落实、见到成效。要立足辖区实际,努力把学习成果转化为谋划工作的思路、促进工作的举措、推动工作的能力,扎实推动基层各项工作有力、有序、有效开展。记者 景静

淮河路街道 为民解忧暖人心

本报讯 近日,民安路55号院的居民代表来到淮河路街道淮北街社区办事大厅,为社区党委书记杨渝送上锦旗,表达对社区干部心系群众、为民服务的感激之情。淮北街社区老旧小区多,小区管网设施陈旧,下水道不通这个问题一直困扰着民安路55号院的居民,特别是一楼经常出现污水反流的问题。了解到这一问题后,杨渝第一时间前往民安路55号院查找问题的根源,并多方联系协调,在最短时间帮助居民疏通了下水道,重新更换了管网。记者 景静 通讯员 杨洁

大学路街道探索新时期社区志愿服务工作新模式 率先引进“雷锋帮帮团” 共创社区治理新格局

本报讯 12月24日,大学路街道、嵩山社区与中国雷锋报“雷锋帮帮团”三方正式签订了《志愿服务合作协议》,最大化满足社区中各类群体志愿服务的全域化需求,打通志愿服务“最后一公里”。签订仪式上,三方紧紧围绕社区志愿服务创新助推“共建、共治、共享”社区治理新模式进行了深度探讨和研究,计划选定嵩山社区为街道首批试点社区,在社区大力开展“粥行一善”免费爱心粥、雷锋爱心超市、便民惠民助民志愿服务

站三大类合作志愿服务项目。项目计划面向社区广大党员群众、环卫工人、农民工、孤寡老人、流浪人员、困难群体开展爱心粥、理发、健康义诊、维护家具“雷锋四免”志愿服务;面向下岗失业人员、特困家庭、低保家庭持续开展送就业岗位、送“一对一”爱心帮扶“雷锋双送”志愿服务;针对社区党建、社区建设、社区治理等中心工作开展温暖二七社区行、文化汇演进社区、无偿献血雷锋车进社区等“雷锋暖心”雷锋志

愿服务公益行活动。下一步,大学路街道将不断夯实“雷锋帮帮团”志愿服务阵地建设,激发社区志愿服务“造血功能”活力,持续开展“雷锋助学”“雷锋助困”“学雷锋志愿服务公益行”等特色志愿服务,实现社区志愿服务常态化、项目化和惠民化,积极探索新时期社区志愿服务不断向更高层次、更好态势健康持续发展,引领全区志愿服务品牌建设。记者 景静

五里堡街道支部联建为居民排忧解难

本报讯 12月24日上午,二七区财政局的分包干部们如期来到五里堡街道王立砦社区开展“支部联建、我当先锋”“周四蹲点服务日”活动,持续为无主管楼院整治提升工作注入动力。得知王立砦南街7号楼1单元的居民因为水表老化、损耗较大,“一个门儿里”的单元居民拒绝公摊费用闹矛盾的事情

后,分包干部李璐立刻带上笔记本,叫上临时党支部的居民党员和楼栋长,开始入户走访工作。经过近两个小时的走访,终于摸清了问题所在。分包干部当场致电自来水公司工作人员,不等不靠约定社区为碰头地点,现场会即刻召开。又经过近两个小时的现场会讨论交流,最终统一了单元居民的思

想,纷纷表示愿意各退一步,共同分摊损耗,确保正常供水。分包干部们表示,通过实际行动,诠释“为民”服务理念,用活阵地资源,发挥服务功能,使支部联建活动真正成为党员群众“面对面”的“连心桥”。记者 景静 通讯员 张慧

金水源街道联合各级力量,守护“蓝天白云”

为有效破解大气污染治理的难题和瓶颈,近日,金水源街道立足实际,联合各级力量,积极探索创新工作做法和工作模式,为完成“蓝天白云”目标贡献力量。记者 景静 通讯员 李雪 樊珂 文/图



精准施策,科技手段助力防治新途径

结合辖区征迁区域较大、夜间渣土车过往密集,街道在原有清扫车辆设备的基础上,再次投入7辆防尘保洁车,对辖区市政道路、乡道、背街小巷等进行24

小时全时段保洁。另外,对原有车辆加装高压旋转水炮,可以对日常洒水车辆无法保洁的两侧辅道、绿植进行清洗保洁,扩大了作业面和作业方向。

群防群联群控 四级平台打造新亮点

金水源街道与相关单位、科室联合行动,构建以市防办办指挥,区攻坚办、区控尘办牵头,金水源街道、人和路街道、嵩山路街道联合,各村(社区)网格化管控的四级监管服务平台,实行群防群联群控。同时充分发挥各村(社区)网格员优势,24小时对工地进行督导。

积极引导 全面提升打造新标杆

街道积极引导施工中前期和新入场项目争创绿牌工地,逐步推进辖区工地建设的标准化、智慧化、园林化、示范化。今年新增6家绿标工地。为达到降尘环保的目标,街道利用雾森系统降低日常作业扬尘,利用旋转高压水枪进行高效快速保洁降尘,配备日常保洁洗扫车辆做好定时保洁。